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1. Es gibt vier Altersgruppen 7 = 0, 1,2, 3. Geburtenziffern: 3y = 0.8, g1 =
1.2, 52 = ﬂg = 0. Sterbeziffern: 50 = 0, 51 = 01, 52 = 02, 53 = 1.
Médchenanteil oy = 0.5.

a) Berechnen Sie die Bruttoreproduktionsrate.

o

Berechnen Sie die Nettoreproduktionsrate.

o,

)
¢) Konstruieren Sie die Leslie-Matrix.
)

Berechnen Sie die intrinsische Wachstumsrate und die gleichgewichtige
Altersverteilung.

e) Beginnen Sie mit einer Altersverteilung, bei der in jeder Altersgruppe
1000 Menschen sind. Berechnen Sie die Bevolkerungsentwicklung fiir 3
folgende Perioden.

2. Es gibt vier Altersgruppen 7 = 0, 1,2, 3. Geburtenziffern: 5y = 0.9, 51 =
1.2, B85 = B3 = 0. Sterbeziffern: g = 0, §; = 0.1, o = 0.2, 43 = 1.
Maidchenanteil oy = 0.5.

a) Berechnen Sie die Bruttoreproduktionsrate.

=)

Berechnen Sie die Nettoreproduktionsrate.

)
c¢) Konstruieren Sie die Leslie-Matrix.
)

[N

Berechnen Sie die intrinsische Wachstumsrate und die gleichgewichtige
Altersverteilung.

e) Beginnen Sie mit einer Altersverteilung, bei der in jeder Altersgruppe
1000 Menschen sind. Berechnen Sie die Bevolkerungsentwicklung fiir 3
folgende Perioden.



